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4_E4_BC_9A_c43_68533.htm 1、在中国境内设立的外商投资企

业，会计记录文字应当符合的规定是（ ）。 a、只能使用外

文 b、只能使用中文 c、中文和外文任选一种 d、使用中文也

可以同时使用一种外文 答案:d 解析:本题考察会计记录的文字

应该是中文；民族自治地方会计记录可以同时使用当地通用

的一种民族文字；在中国境内的外商投资企业、外商企业和

其他外国组织的会计记录可以同时使用一种外国文字。 2、

根据我国《会计法》的规定，外来原始凭证的金额有错误时

，应该采取的正确做法是（ ）。 a、由出具单位重开 b、由出

具单位更正并加盖接受单位印章 c、由接受单位更正并加盖接

受单位印章 d、由经办人员更正并加盖经办人员印章 答案:a 

解析:必须由出具单位重开，不得在原始凭证上直接更正。 3

、根据《会计法》的规定，企业的下列人员中，不属于在企

业对外提供的财务会计报告上签名的是（ ）。 a、单位负责

人 b、会计机构负责人 c、经手会计 d、总会计师 答案:c 解析:

应该由单位负责人和主管会计工作的负责人、会计机构负责

人签名并盖章；设置总会计师的单位，还须由总会计师签名

并盖章。 4、会计档案的保管期限分为永久和定期两类。定

期保管的会计档案，其最短期限是（ ）。 a、1年 b、10年 c

、3年 d、5年 答案:c 解析:定期保管期限分为3年、5年、10年

、15年和25年5种。 5、单位负责人的直系亲属不得在本单位

担任的会计工作岗位是（ ）。 a、会计主管 b、稽核 c、会计

档案保管 d、出纳 答案:a 解析:回避制度规定，直系亲属不得



担任本单位的会计机构负责人、会计主管人员。 6、巨龙公

司的会计李三伪造会计账簿，但其情节并未构成犯罪。根据

《会计法》的规定，李三的违法行为的法律后果是（ ） a、

处以3000元以上5万元以下的罚款，并吊销会计从业资格证书

b、处以5000元以上2万元以下的罚款，并吊销会计从业资格

证书 c、予以警告，并处以3000元以上5万元以下的罚款 d、

予以警告，并处以5000元以上2万元以下的罚款 答案:a 解析:对

于伪造、变造会计凭证、会计账簿或者编制虚假财务会计报

告的行为，尚不构成犯罪的，对其直接负责的主管人员和其

他直接责任人员，可以处以3000元以上5万元以下的罚款，对

其中的会计人员，并由县级以上人民政府财政部门吊销会计

从业资格证书。 7、会计专业技术资格证书实行定期登记制

度，资格证书每（ ）年登记一次。 a、1 b、2 c、3 d、5 答案:c

解析:会计专业技术资格证书实行定期登记制度。资格证书

每3年登记一次。持证者应当到当地人事、财政部门指定的办

事机构办理登记手续。 8、担任单位会计机构负责人（会计

主管人员）的，除取得会计从业资格证书外，还应该具备会

计师以上专业技术职务资格或者从事会计工作（ ）年以上经

历。 a、2 b、3 c、4 d、5 答案:b 解析: 9、会计档案保管期满需

要销毁的，（ ）应该在档案销毁清册上签署意见。 a、会计

机构负责人 b、单位负责人 c、总会计师 d、主管会计人员 答

案:b 解析:应该由单位负责人签署意见。10、下列有关会计凭

证，叙述不正确的是（ ）。 a、原始凭证必须是由业务经办

人员直接取得或者编制 b、原始凭证金额有错误的，应当在

原始凭证上更正 c、记账凭证应当根据经过审核的原始凭证及

有关资料编制 d、进行会计核算时，必须以会计凭证为依据 



答案:a 解析:11、根据《总会计师条例》的规定，总会计师是

（ ）。 a、专业技术职务 b、会计机构负责人 c、单位行政非

领导职务 d、单位行政领导职务 答案:d 解析:总会计师是单位

行政领导成员，是单位财务会计工作的主要负责人，全面负

责财务会计管理和经济核算，参与单位的重大经营决策活动

，是单位主要行政领导人的参谋和助手。12、根据《会计法

》规定，我国从事代理记账业务的机构，应当有一定的持有

会计证的专职从业人员，其数量是（ ）。 a、至少有3名 b、

至少有4名 c、至少有7名 d、至少有5名 答案:a 解析:根据《会

计法》规定，我国从事代理记账业务的机构，应当至少有3名

持有会计证的专职从业人员。13、根据我国《会计法》规定

，国家统一的会计制度的制定部门是（ ）。 a、国务院审计

主管部门 b、国务院金融主管部门 c、国务院税务主管部门 d

、国务院财政部门 答案:d 解析:《会计法》规定，国家统一的

会计制度由国务院财政部门根据《会计法》制定并公布。14

、x公司和y公司共同向w公司支付了10万元款项，w公司只开

出了一张发票交给x公司保存，如果y公司要依法记账，应当

采取下列做法（ ）。 a、x公司记账后再将发票原件交y公司

记账 b、x公司保存发票原件，并向y公司出具发票复印件作为

其记账依据 c、由w公司向y公司出具发票的复印件作为其记

账依据 d、由x公司保存发票原件，并向y公司开出原始凭证

分割单作为其记账依据 答案:d 解析:一张原始凭证的款项由两

个以上单位承担（x公司和y公司）的，保存该原始凭证的单

位（x公司）应当向其他应承担的单位（y公司）开出原始凭

证分割单。15、会计档案原件不得借出，如有特殊需要，可

以在不拆散原卷册的前提下提供查阅或复制，但须经（ ）批



准。 a、企业主管部门 b、财政部门 c、会计机构负责人 d、

单位负责人 答案:d 解析: 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


